

## 六个交易日三次千股跌停,震荡下行成A股短期趋势,不过机构认为—— 沪指破3000机会应大于风险

又是一个千股跌停的交易日。这已经是2016年以来六个交易日中第三次出现千股跌停的景象了,其高频出现的情况已经使不少投资者联想到去年6月股灾时市场的表现。

在部分机构看来,震荡下行似乎已经成为A股短期趋势,沪指击穿3000点也是大概率事件,但当前股市大跌成因与去年的股灾有很大区别,沪指下穿3000点后,市场的机会已经大于风险。

本报记者 刘相华



11日,沪深股市再度出现狂跌,沪指逼近3000点大关。进入2016年,中国股市给了千万股民当头一棒。  
本报记者 周青先 实习生 张熠辰 摄

周一开盘,股指低开后反弹乏力,随后就在抛盘的打压下再度下行,上证指数最后以全天低点3016.70点报收,大跌169.71点,跌幅5.33%,成交2864亿元;深成指报收10212.46点,下跌676.45点,跌幅6.21%,成交3778亿元;创业板指数报收2106.36点,下跌142.63点,跌幅6.34%,成交921亿元。两市全天合计资金净流出达到273亿元,又有超过千只个股跌停。

盘后分析中,机构普遍认为,短期人民币大幅贬值

是引发A股持续暴跌的主要原因,熔断机制则在一定程度上成为助跌器。目前,熔断机制已经暂停,人民币贬值压力得到一定程度的释放,大股东减持新规已正式施行,新股发行也会考虑市场承受能力,各个方面均有利于市场逐步修复,但市场对于人民币持续贬值的压力仍有担忧,投资者情绪还未稳定,A股短期震荡下行应是一种趋势。

不过当前相比去年股灾下跌,机构认为有很大不同,主要表现为:杠杆倍率降低

了不少;市场点位降低了不少。这也意味着市场不会出现持续大幅杀跌的状况。

有机构分析师表示,就短期趋势来看,沪指周二盘中跌破3000点并考验2850点支撑应该是大概率事件。虽然短期看空成为市场共识,但机构普遍认为,股市快速下跌,在阶段性底部弱势震荡后,将迎来一波反弹行情,因此,“沪指3000点以下,市场机会已经大于风险”。

英大证券研究所所长李大霄认为,这轮股市的快速下跌并非熔断机制引爆的,

最主要的原因是大量的减持潮、汇率问题再加上市场的估值结构不太合理。虽然监管层推出了一定政策限制大股东减持,但还是有些减持的漏洞并未堵上,前期股价反弹到了阶段性高位,大股东首先有了减持的动机,手段则是集合竞价阶段的减持、大宗交易减持、协议转让减持等等,造成了资金面的压力。李大霄表示,几个轮次的大跌后,很多蓝筹股跌破了净资产,这部分股票还是很具有投资价值的,可以放心持有。

### 上个月我省CPI 同比上涨1.3%

本报济南1月11日讯(记者张頔) 记者从国家统计局山东调查总队了解到,去年12月份,全省居民消费价格总水平同比上涨1.3%,涨幅较上月持平。其中,城市上涨1.5%,农村上涨0.8%。与上月比,价格总水平上涨0.7%。

其中食品类价格小幅上涨,与上年同期比,全省食品类价格上涨1.8%,较上月涨幅扩大0.3个百分点。肉禽及其制品价格涨幅扩大,鲜蛋价格降幅缩小。受上月生猪出栏量减少影响,本月猪肉价格小幅反弹,使得全省肉禽及其制品价格涨幅扩大,同比上涨6.3%,涨幅较上月扩大0.5个百分点,环比上涨0.3%。鲜蛋价格同比下降12.3%,降幅较上月收窄3.8个百分点,环比上涨1.4%。

鲜菜价格环比大幅攀升,鲜果价格环比小幅上涨。随着天气的持续变冷,蔬菜生长受到影响,大棚种植成本较高,市场蔬菜品种减少,导致全省鲜菜价格大幅攀升,环比上涨21.4%。其中油菜、菠菜、韭菜、菜花等价格上涨明显。全省鲜瓜果价格环比上涨5.6%,主要是葡萄等反季节水果价格上涨所致。与上年同期比,鲜菜价格上涨12.9%,鲜瓜果价格下降11.1%。

家 | 业 | 兴 | 旺 | 藏 | 红 | 木 | • | 和 | 合 | 缘 | 生 | 传 | 幸 | 福



家和红木  
工厂直供



家和红木家具岁末狂欢节现场火爆

# 全城市民争抢红木

## 刺猬紫檀20件套狂欢价92000

### 全场狂购 部分精品低至 2.8 折

享 / 受 / 红 / 木 / 家 / 具 / 私 / 人 / 订 / 制 / 服 / 务

活动时间:  
1月9日—1月17日  
展厅地点:  
千佛山山东路81-2号  
(计量院斜对面)

七天内  
无条件退换货

买就送  
买家具就送价值898元的小叶紫檀手串

### 四重保障

本土工厂 真材实料 | 权威认证 品质保障 | 厂价直供 性价比高 | 终身维护 假一赔三

厂价直供, 货真价实, 件件低价, 掀起省城市民抢购狂潮!



家和红木微信二维码

